

『大嘗祭のこころ』 正誤表

頁	誤	正
<p>2頁 1行目 35頁 8行目 70頁 11行目～71頁 1行目</p>	<p>大嘗祭<small>だいじょうさい</small>のこころ すなはち難し」あります 行詰めの誤り</p>	<p>大嘗祭<small>だいじょうさい</small>のこころ すなはち難し」とあります 自分らのなかでも、シナと戦<small>たたか</small>って仆<small>たぶ</small>れるものは、やはり敬<small>うやまつ</small>まわれます。みな、神として崇<small>あが</small>められます。陛下ですら、尊敬<small>うやまつ</small>なされます。」(同書)。</p>